

# Картины-целители Галины Мазурской



**ЧЕЛОВЕК** живет в мире цвета. Голубая глубина небес, изумрудно-синяя безграничность морских просторов, розово-желтые переливы восходов и закатов, от которых захватывает дух...

Каждый из нас помнит такие минуты в своей жизни, когда, любясь красками природы, словно растворяешься в первозданной красоте и на несколько мгновений чувствуешь себя абсолютно счастливым, забывая о житейском, сливаешься с Бытием. В такие моменты мы не осознаем, что лечимся цветом.

Цвет словно музыка играет на струнах нашей души. Цвета радуют, тревожат, возбуждают, погружают в печаль или успокаивают. Так же и картины художников по-разному воздействуют на психику человека. От некоторых полотен бросает в дрожь, а другие картины хочется созерцать бесконечно, дышать ими, заряжаться их благотворной энергией.

Живопись Галины Мазурской во многом уникальна. Она богата сочными красками, улучшает настроение и передает чистую энергию счастья, похожую на ту, которую ощущаешь при встрече с природой. Когда знакомишься с ее работами, возникает желание поближе узнать автора - такая позитивная волна исходит от картин. И мы познакомились, и она рассказала нам о своем необыкновенном даре.

Началось все со снов, из которых она возвращалась в реальность, как из сказки, настолько были захватывающие композиции. И рука сама потянулась к кисти. Что-то изнутри подталкивало ее к тому, чтобы перенести эту энергию на холст. Она взяла кисть первый раз в жизни, но... Только трепетные пальцы рук были способны передать чарующий мир ее фантазий. Кисть оказалась лишним звеном, с тех пор Галина Мазурская рисует руками. Часто руки устают, немеют пальцы, но эта боль не останавливает потока чувств, который она должна воплотить в искусстве. Уникальная техника живописи пальцами напрямую передает мощную энергетику картине.

Это живопись от Жизни, которая неожиданно для нее самой уже в зрелом возрасте наградила необычным даром,

погрузила в море диковинных цветов и храмов, ярких красок и образов. Вдохновение приходит из глубины души, от Бога, в которого она искренне верит. "Моя мечта - создать картину, в которой воплощается любовь к Богу, и каждый, кто увидит эту картину, чувствовал бы силу этой любви", - говорит художница.

Созерцание определенной палитры цвета рождает гармонию в душе и теле человека за счет того, что корректируется аура - наша личная цветовая оболочка.



Аура человека представлена разными цветами радуги, которые меняются от настроения, состояния здоровья и даже от мыслей. Черные мысли окрашивают ауру в мрачные цвета, ясные и добрые мысли и поступки отражаются живыми светлыми красками. Картины Галины Мазурской - это добрая аура, перенесенная на холст.

Поклонники ее таланта отмечают, что эти картины действуют благотворно на здоровье. Одна

американская дама после приобретения картины стала чувствовать себя моложе и счастливее. Она заметила, что, если утром посмотреть на изображение, на целый день заряжаешься оптимизмом и бодростью. Американка настолько была восхищена этим, что организовала выставки работ художницы в Вашингтоне и Флориде.

Картины-медитаторы плавно погружают зрителя в магию цвета и завораживающих мягких линий. В них каждый видит что-то свое: диковинную рыбу в морской пучине, благоухающий цветок, который распускается как будто на глазах, космические дали... Ассоциативная живопись наряду с живительным цветом оказывает явный психотерапевтический эффект.

Скоро нам с вами представится прекрасная возможность приобщиться к необычному искусству Галины Мазурской: с 12 ноября в "Выставочном зале Творчества" в Москве пройдет выставка работ художницы, где будут выставлены более 30 картин. Черно-белый сезон на 21 день вспыхнет завораживающей палитрой красок и образов, излучающих целительную энергию добра.

**"Выставочный зал Творчества": ул. Таганская, 31/22, тел. 278-55-78.**



Картины выставлены в "Золотом зале" в резиденции российского посла в Вашингтоне

Приложение к газете "Андрей Егоров" - 2002